
ACTA CICUAL-INIBIOMA.
Sesión 1/2023

El día miércoles 1 de febrero de 2023 a las 15 hs, se reúnen virtualmente por plataforma MEET, en la sesión Nro 1 del año: Jorgelina Boretto, Marcelo Bonino, Daniela Milano, Valeria Ojeda y Virginia Rago. 

Temas tratados:

· Se aprueban las enmiendas de los Protocolos Nro3 y Nro19. Se adjuntará al certificado inicial, la aprobación de la enmienda correspondiente.
· Se propone una reunión con el nuevo director, posiblemente en marzo, para informar de las actividades del comité. Queda pendiente la fecha exacta y si será modalidad presencial o virtual.
· Enviamos mail a Eugenia Ghio, para que sea reenviado desde la Dirección del INIBIOMA, recordando a la comunidad del INIBIOMA cuándo son las sesiones ordinarias del CICUAL, para los que tengan que presentar protocolos, lo hagan con la antelación suficiente para que puedan ser evaluados.
· Se propone invitar a formar parte del comité a dos nuevos integrantes en reemplazo de los integrantes que ya no están en el comité, como la Vet. Mora Ibañez-Molina, para ser reemplazada con personal con experiencia similar. Valeria Ojeda, avisa que probablemente estará de licencia por 6 meses a partir de mayo.
· Se actualizará la información de la página del CICUAL en relación a cuándo son las reuniones del comité. Se manda mail a E. Ghio para que actualice la info.
[bookmark: _GoBack] 
Finaliza la reunión a las 17 hs.

